

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.12.2005 12:28:49

**формирования заключения врача:** 09.12.2005 21:06:46

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/13174/answer/13175>



## Заключение врача

Уважаемый Игорь! Гидронефроз (расширение чашечно-лоханочной системы почек) – это серьезный симптом различных урологических заболеваний. Он встречается при мочекаменной болезни, опухолях мочевыводящей системы и др. заболеваниях. Этот симптом требует дообследования и выяснения причины. Вполне возможно, что для этого необходима госпитализация. Затягивать с обследованием лучше не надо. Показания к операции можно будет определить только после установления причины гидронефроза. Удачи!